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ΠΕΡΙ ΤΟΥ VCE  

Τι είναι το VCE;  

Το Βικτωριανό Πιστοποιητικό της Εκπαίδευσης (VCE) είναι ένα πιστοποιητικό που 
αναγνωρίζει την επιτυχή ολοκλήρωση της δευτεροβάθµιας εκπαίδευσής σας. Είναι ένας 
διακεκριµένος τίτλος που αναγνωρίζεται σε όλο τον κόσµο. Το VCE ανοίγει δρόµους για 
περαιτέρω µελέτη στην πανεπιστηµιακή, Τεχνική και Μεταδευτεροβάθµια Εκπαίδευση (TAFE) 
και στον κόσµο της εργασίας. Είναι ακόµα δυνατό να αναληφθεί µια σχολικής βάσης µαθητεία 
ή µια εκπαίδευση µέσα στο VCE σας. 

Πότε µπορώ να αρχίσω το VCE µου; 
Το VCE έχει ως σκοπό να αναληφθεί στα Έτη 11 και 12 αλλά µπορεί να αρχίσει στο έτος 10. 
Περίπου οι µισοί σπουδαστές του Βικτωριανού Έτους 10 αναλαµβάνουν µερικές µονάδες του VCE.  

Τι είναι το πρόγραµµα του VCE;  
Το πρόγραµµα του VCE είναι ολόκληρο το σύνολο µελετών που θα αναλάβετε για να 
ολοκληρώσετε το VCE σας. Μπορείτε να επιλέξετε από ένα ευρύ φάσµα µελετών του VCE. 

Τι µπορώ να επιλέξω;  
Στο VCE υπάρχουν πάνω από 90 µελέτες, ή µαθήµατα, για να επιλέξετε. Ένας κατάλογος 
όλων αυτών βρίσκεται στις σελίδες 3 και 5. Από αυτές, πάνω από 30 είναι Προγράµµατα 
Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης VCE (VET) που παρέχουν επίσης ένα προσόν βιοµηχανίας 
αναγνωρισµένο σ΄όλη την Αυστραλία. Υπάρχουν επίσης και άλλες επιλογές, παραδείγµατος 
χάριν στην Ιστορία θα µπορούσατε να µελετήσετε Επαναστάσεις, Αναγέννηση της Ιταλίας ή 
Αυστραλιανή Ιστορία. Μπορείτε επίσης να επιλέξετε από αρκετές µελέτες Μαθηµατικών ή 
µελέτες Οµαδικής ή Σόλο Μουσικής Απόδοσης. Υπάρχουν επίσης 46 διαθέσιµες µελέτες 
Γλωσσών Εκτός Των Αγγλικών (LOTE).   
Οι σπουδές του VCE αποβλέπουν γενικά να διαρκέσουν για ένα έτος, και 
αποτελούνται από τις μονάδες. Μια μονάδα είναι μισός χρόνος ή ένα εξάμηνο σε 
διάρκεια. Οι μονάδες 1 και 2 μπορούν να ληφθούν ως ενιαίες μονάδες - δηλαδή 
ακριβώς η Μονάδα 1 ή ακριβώς η Μονάδα 2 - αλλά οι Μονάδες 3 και 4 πρέπει να 
ληφθούν ως ακολουθία δύο μονάδων. Εάν εγγραφείτε στη Μονάδα 3 σε μια μελέτη, 
αναμένεστε επίσης να εγγραφείτε στη Μονάδα 4 εκείνης της μελέτης, συνήθως στο 
ίδιο έτος.  
Το πρόγραμμα του VCE συνίσταται γενικά από 20 έως 24 μονάδες που λαμβάνονται 
άνω των δύο ετών, αν και μπορείτε να ποικίλετε τον αριθμό μονάδων που κάνετε σε 
ένα έτος.  
Οι Μονάδες 3 και 4 κανονικά λαμβάνονται στο τελικό σας έτος του σχολείου. Εάν 
προγραμματίζετε να πάρετε μερικές Μονάδες 3 και 4 στο Έτος 11, να θυμάστε ότι 
αυτές είναι δυσκολότερες από τις Μονάδες 1 και 2.  
Όταν κάνετε την επιλογή σας θα πρέπει να λαµβάνετε µελέτες που: 
• σας ενδιαφέρουν 
• είστε καλοί 
• οδηγούν σε επαγγελµατική απασχόληση που βρίσκετε ελκυστική 
• σας προετοιµάζει για περαιτέρω κατάρτιση ή τριτοβάθµιες σειρές µαθηµάτων που 
σκέφτεστε να κάνετε 

• παρέχει αναγνώριση του VET δηλαδή, ένα πρόγραµµα του VCE VET που οδηγεί σε τίτλο 
σπουδών VET µέσα στο VCE σας. 
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Από τι µπορώ να επιλέξω στο σχολείο µου; 

Κάθε σχολείο αποφασίζει τι VCE µελέτες και τι VCE VET προγράµµατα θα προσφέρει και το 
χρονοδιάγραµµα για να τα προσφέρει.  
Μπορείτε επίσης να είστε σε θέση να αναλάβετε τη µελέτη έξω από το σχολείο σας 
(παραδείγµατος χάριν, µέσω του Βικτωριανού Σχολείου των Γλωσσών), αν το σχολείο σας 
δεν είναι σε θέσει να παρέχει µια ιδιαίτερη µελέτη για την οποία ενδιαφέρεστε.  
Πρέπει να ελέγξετε όχι µόνο ποιές VCE µελέτες προσφέρει το σχολείο σας, αλλά και ότι οι 
µελέτες που επιλέξατε ταιριάζουν µε το χρονοδιάγραµµα του σχολείου σας. 
 
Είµαι επιλέξιµος για την Εξ αποστάσεως Εκπαίδευση; 
Για πληροφορίες για την Εξ αποστάσεως Εκπαίδευση (επιλεξιµότητα, θέµατα που 
προσφέρονται, εγγραφές, κ.λ.π) πηγαίνετε στο 
www.distance.vic.edu.au 
 
Τι πρέπει να συµπεριλαµβάνω στο πρόγραµµα του VCE µου;  
Το σχολείο σας θα παράσχει τις συµβουλές για να εξασφαλίσει ότι αναλαµβάνετε το σωστό 
αριθµό µονάδων και το σωστό συνδυασµό µονάδων για να αποφοιτήσετε µε το VCE σας. Θα 
σας δοθεί η ευκαιρία να επικυρώσετε την εγγραφή σας και να ελέγξετε την επιλεξιµότητά σας 
σε µια αίτηση Προσωπικών Στοιχείων στις αρχές του έτους. 
Για να πάρετε το VCE σας, πρέπει να ολοκληρώσετε ικανοποιητικά τουλάχιστον 16 µονάδες.  
Ανεξάρτητα από πόσες µονάδες κάνετε συνολικά, πρέπει να ολοκληρώσετε ικανοποιητικά:   
• Τουλάχιστον τρεις µονάδες από την Αγγλική Οµάδα που αναφέρονται κατωτέρω: 

– Μονάδες 1 και 2 Θεµελίωση Αγγλικών 
– Μονάδες 1 – 4 Αγγλικά/Αγγλικά ως Δεύτερη Γλώσσα (ESL) 
– Μονάδες 1 – 4 Αγγλικής Γλώσσας 
– Μονάδες 1 - 4 Λογοτεχνίας  

 
Όχι περισσότερες από δύο µονάδες των Μονάδων 1 και 2 µπορούν να µετρήσουν προς την 
Αγγλική απαίτηση. Για να αποκτήσετε το ENTER πρέπει να ολοκληρώσετε και τις δύο 
Μονάδες 3 και 4 µιας Αγγλικής ακολουθίας. 
  
• Τρεις ακολουθίες µελετών Μονάδων 3 και 4 σε συνδυασµό µε την ακολουθία που 
επιλέξατε από την Αγγλική οµάδα. Αυτές οι ακολουθίες µπορούν να είναι από τις µελέτες 
του VCE ή/και τα προγράµµατα του VET. Πρέπει να γνωρίζετε ότι το VTAC τοποθετεί 
περιορισµούς σε ορισµένους συνδυασµούς µελετών του VCE και του VET. Αν σκοπεύετε 
να υποβάλετε αίτηση για µια Ισοδύναµη Εθνική Κατάταξη Τριτοβάθµιας Εισαγωγής 
(ENTER) στο τέλος του VCE σας, θα πρέπει να γνωρίζετε αυτούς τους περιορισµούς. 
Συζητήστε µε το συντονιστή του VCE σας. 

 
 
ΠΕΡΙ ΤΟΥ VET  
Υπάρχουν τρεις επιλογές για να συµπεριλάβετε το VET ως τµήµα του VCE σας και αυτές 
περιγράφονται κατωτέρω.  
 
1. Τι είναι ένα πρόγραµµα VET VCE;  
Μπορείτε να επιλέξετε ένα πρόγραµµα VET VCE ως τµήµα του VCE σας. Ένα πρόγραµµα 
VET VCE σας προσφέρει ένα επαγγελµατικό πιστοποιητικό µε την πίστωση του VCE που 
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ενσωµατώνεται, ακριβώς όπως άλλες µελέτες του VCE. Τα προγράµµατα VET VCE θα σας 
δώσουν την πίστωση στις Μονάδες 1-4. Αυτό σηµαίνει ότι θα αναλάβετε την κατάρτιση σε 
ένα συγκεκριµένο επαγγελµατικό χώρο, παραδείγµατος χάριν φιλοξενία, γεωργία, τεχνολογία 
πληροφοριών ή εφαρµοσµένη µηχανική.  
Ως µέρος της κατάρτισής σας θα ολοκληρώσετε την εκµάθηση σε δοµηµένο εργασιακό χώρο 
που θα σας παρέχει την ευκαιρία να τεθεί η γνώση και οι δεξιότητές σας σε εφαρµογή. 
Αυτή η κατάρτιση θα συµβάλλει προς την ικανοποιητική ολοκλήρωση του VCE σας και θα 
σας δώσει ένα εθνικά αναγνωρισµένο επαγγελµατικό προσόν. Τα επαγγελµατικά προσόντα 
θα σας παράσχουν την πρόσβαση στην περαιτέρω κατάρτιση, παραδείγµατος χάριν σε ένα 
ίδρυµα TAFE, και µπορούν να βελτιώσουν τις πιθανότητές εύρεσης εργασίας όταν 
εγκαταλείψετε το σχολείο.  
Διάφορα προγράµµατα διαθέτουν επίσης ένα αποτέλεσµα µελέτης διαθέσιµο και αυτά καθώς 
και τα περισσότερα άλλα προγράµµατα VET VCE συµβάλλουν στο ENTER. Υπάρχουν 
αυτήν την περίοδο πάνω από 30 προγράµµατα VET VCE για να επιλέξετε.  
Ένα βιβλιάριο προγράµµατος για κάθε ένα από τα προγράµµατα VET VCE είναι διαθέσιµο 
στον ιστοχώρο του VCAA στο  
www.vcaa.vic.edu.au  
Το σχολείο σας έχει επίσης αντίγραφα αυτών των βιβλιάριων προγράµµατος.  
Μπορείτε να ελέγξετε με το συντονιστή του VCE ή του VET του σχολείου σας για να 
μάθετε πώς ένα μεμονωμένο πρόγραμμα VCE VET θα συμβάλλει στο VCE σας.  
 
2. Τι είναι µια Βασισµένη στο Σχολείο Νέα Μαθητεία ή µια Εκπαίδευση;  
Ένας άλλος τρόπος για την επαγγελµατική κατάρτιση να συµβάλλει προς το VCE σας είναι 
µέσω µιας Βασισµένης στο Σχολείο Νέας Μαθητείας (SBNA) ή µέσω µίας εκπαίδευσης. 
Προκειµένου να γίνετε µαθητευόµενος ή εκπαιδευόµενος πρέπει να είστε σε πληρωµένη 
εργασία και να υπογράψετε µια σύµβαση της κατάρτισης που πρέπει να καταχωρηθεί µε το 
Γραφείο Κατάρτισης και Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης (OTTE).  
Το πρόγραµµα του VCE σας θα µοιραστεί το χρόνο µε τη µερικής απασχόλησης εργασία και 
την επαγγελµατική κατάρτισή σας. Έτσι το VCE σας θα περιλαµβάνει τρία µέρη: 
• Μελέτες του VCE που αναλαµβάνονται στο σχολείο 
• επαγγελµατική κατάρτιση, που αναλαµβάνεται παραδείγµατος χάριν σε ένα ίδρυµα TAFE  
• µειωµένο ωράριο, πληρωτέα εργασία στη βιοµηχανία στην οποία αναλαµβάνετε την 
κατάρτισή σας.  

Επί του παρόντος υπάρχουν έντεκα βιοµηχανίες όπου το VCAA έχει ενσωµατώσει τις 
πιστωτικές VCE ρυθµίσεις και µπορείτε να αναλάβετε µια µαθητεία ή µια εκπαίδευση ως 
µέρος του VCE σας. 
Τα προσόντα SBNA που λαµβάνετε θα συµβάλλουν στην ικανοποιητική ολοκλήρωση του 
VCE µε τον ίδιο τρόπο που τα προγράµµατα VET VCE συµβάλλουν, δηλαδή θα σας δώσουν 
την πίστωση στις Μονάδες 1-4. Τα προγράµµατα SBNA συµβάλλουν στο ENTER µε τον ίδιο 
τρόπο που συµβάλλουν τα προγράµµατα VCE VET.  
Θα πρέπει να ελέγξετε µε το σχολείο σας για να µάθετε πώς ένα SBNA µπορεί να καθιερωθεί 
για σας. Τα προγράµµατα VCE VET και SBNA µπορούν επίσης να αποτελέσουν µέρος του 
προγράµµατος εκµάθησης VCAL ενός σπουδαστή. Το VCAL εξηγείται αργότερα σε αυτό το 
βιβλίο. 
 
3. Αναγνώριση (Block Credit) στο VCE  
Αν ενδιαφέρεστε για να κάνετε ένα πιστοποιητικό επαγγελµατικής κατάρτισης που δεν είναι 
διαθέσιµο µέσω των προγραµµάτων VCE VET ή των έντεκα SBNAs που αναφέρονται 
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ανωτέρω, µπορεί να είστε σε θέση να υπολογίσετε την κατάρτιση προς την ικανοποιητική 
ολοκλήρωση του VCE σας.  
Αυτή η πιστωτική ρύθµιση αποκαλείται «Block Credit». Υπάρχουν οριµένοι κανόνες για το 
πώς η πίστωση δίνεται στο VCE µέσω αυτής της οδού. Πρέπει να µιλήσετε στο συντονιστή 
του VET ή VCE σας για περισσότερες πληροφορίες. 
 
ΠΩΣ ΑΠΟΦΟΙΤΏ ΜΕ ΤΟ VCE;  
 
Αυτό το επόµενο τµήµα περιγράφει πώς πρέπει να εργαστείτε για να αποφοιτήσετε µε το 
VCE. Περιγράφει επίσης την αξιολόγηση που θα κάνετε, πώς θα σας ανακοινωθούν τα 
αποτελέσµατα της αξιολόγησής σας και την ευρύτητα των χρήσεων που αυτά τα 
αποτελέσµατα µπορούν να σας προσφέρουν.  
 
Τι πρέπει να κάνω για να αποφοιτήσω;  
Η αποφοίτηση µε το VCE σηµαίνει ότι η επιτυχία σας θα είναι σε θέση να σας δοθεί υπό τη 
µορφή Διπλώµατος που αναγνωρίζεται σε όλη την Αυστραλία και διεθνώς. Η αποφοίτηση 
απαιτεί ότι: 
• έχετε ικανοποιήσει τις απαιτήσεις του προγράµµατος του VCE  
• η εργασία σας έχει αξιολογηθεί και έχει βρεθεί να είναι ικανοποιητικού επιπέδου. 
 
Πώς ξέρω τα επίπεδα; 
Μόλις επιλέξετε ένα πρόγραµµα που θα σας επιτρέψει να καλύψετε τις απαιτήσεις 
αποφοίτησης, πρέπει να παρουσιάσετε την εργασία που είναι αρκετά καλή να σας επιτρέψει 
να αποφοιτήσετε. Η αποφοίτηση στο VCE εξαρτάται από την ικανοποιητική ολοκλήρωση 
των µονάδων που αποτελούν κάθε µια από τις µελέτες σας. Η ικανοποιητική ολοκλήρωση 
υποδεικνύεται από την επιχορήγηση ενός «S». Η µη κάλυψη των απαιτήσεων για την 
ικανοποιητική ολοκλήρωση υποδεικνύεται από ένα «N».  
Οι αποφάσεις για την ικανοποιητική ολοκλήρωση, αν ολοκληρώνετε τις Μονάδες 1 και 2, ή 
τις Μονάδες 3 και 4, λαµβάνονται από το σχολείο σας.  
Οι αποφάσεις για την ικανοποιητική ολοκλήρωση βασίζονται στην επίδειξη κάθε συνόλου 
των εκβάσεων που διευκρινίζονται στο σχέδιο µελέτης για κάθε µελέτη. Μια έκβαση 
περιγράφει τι αναµένεστε να ξέρετε και είστε σε θέση για να κάνετε (η βασική γνώση και οι 
δεξιότητες) όταν θα έχετε ολοκληρώσει µια µονάδα. Κάθε µονάδα µιας µελέτης του VCE 
έχει µεταξύ δύο και τέσσερεις εκβάσεις.  
Για όλες τις µελέτες, το σχολείο σας αποφασίζει αν έχετε ολοκληρώσει ικανοποιητικά µια 
µονάδα. Προκειµένου να ληφθεί απόφαση περί αυτού, το σχολείο σας θα θέσει τους στόχους 
αξιολόγησης να δει πώς προοδεύετε. Αυτοί οι στόχοι θα τεθούν από τον καθηγητή σας από 
έναν κατάλογο στο σχέδιο µελέτης και θα βαθµολογηθούν µέσα στο σχολείο. Οι καθηγητές 
σας θα σας παραθέσουν έναν κατάλογο των στόχων και των προθεσµιών για να τα 
παραδώσετε µέσα. Θα χρειαστεί να δώσετε έναν πολύ σοβαρό λόγο για µια προθεσµία να 
παραταθεί, εποµένως αν έχετε περισσότερες από µια προθεσµίες µέσα σε ένα σύντοµο 
χρονικό διάστηµα θα πρέπει να προγραµµατίσετε να έχετε τελειώσει όλη την εργασία σας 
µέσα στα δεδοµένα χρονικά περιθώρια. Η µη τήρηση των προθεσµιών του σχολείου σας 
µπορεί να σηµάνει την µη ικανοποιητική ολοκλήρωση της µονάδας.  
Για τις Μονάδες 1 και 2, τα σχολεία εστιάζονται γενικά σε «S» ή «N» (αν και µερικά σχολεία 
µπορούν να υποβάλουν αναφορά σχετικά µε το πόσο καλά έχετε αποδείξει τις εκβάσεις στους 
στόχους αξιολόγησης µε το να απονείµουν ένα βαθµό στην εργασία σας).  
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Πώς θα αξιολογηθώ στις Μονάδες 3 και 4;  
Για τις Μονάδες 3 και 4, θα πάρετε βαθµούς καθώς επίσης και το «S» ή «N» που 
περιγράφεται ανωτέρω. Στο επίπεδο των Μονάδων 3 και 4 το VCAA εποπτεύει την 
αξιολόγηση όλων των σπουδαστών.  
Μια βαθµολογηµένη αξιολόγηση είναι είτε µια σχολική αξιολόγηση είτε µια εξέταση. Κάθε 
µελέτη του VCE έχει τρεις βαθµολογηµένες αξιολογήσεις για την ακολουθία των Μονάδων 3 
και 4, είτε δύο σχολικές αξιολογήσεις και µια εξέταση είτε µια σχολική αξιολόγηση και δύο 
εξετάσεις. Μια παρόµοια διαδικασία της αξιολόγησης ισχύει για τα επιλεγµένα 
βαθµολογηµένα προγράµµατα VCE VET που έχουν µια σχολική αξιολόγηση και µια 
εξέταση. Κάθε µελέτη VCE έχει τουλάχιστον µια εξέταση.  
Στο VCE, υπάρχουν δύο είδη σχολικής αξιολόγησης.  
Η πρώτη αποκαλείται Σχολειο-αξιολόγηση Εργασίας (School-assessed Coursework). Αυτή 
αξιολογεί πόσο καλά έχετε αποδώσει στους στόχους αξιολόγησης. Αυτοί οι στόχοι γίνονται 
κυρίως στην ώρα της τάξης. Όλες οι µελέτες, εκτός από τις Καλλιτεχνικές Τέχνες, 
συµπεριλαµβάνουν Σχολειο-αξιολόγηση Εργασίας.  
Το δεύτερο είδος σχολικής αξιολόγησης είναι ένας Σχολειο-αξιολογηµένος Στόχος (School-
assessed Task). Μόνο επτά µελέτες έχουν έναν Σχολειο-αξιολογηµένο Στόχο: Σπουδές 
Τέχνης, Σχέδιο και Τεχνολογία, Τροφή και Τεχνολογία, Μέσα Ενηµέρωσης, Ελευθέριες 
Τέχνες Στούντιο, Εφαρµοσµένη Μηχανική Συστηµάτων, και Οπτική Επικοινωνία και Σχέδιο. 
Οι απαιτήσεις για τον Σχολειο-αξιολογηµένο Στόχο είναι οι ίδιες για κάθε σχολείο και 
τίθενται από το VCAA. Το σχολείο σας θα σχεδιάσει τις δραστηριότητες εντός των 
απαιτήσεων για να σας βοηθήσει στην ολοκλήρωση του Σχολειου-αξιολόγησης Στόχου. Το 
VCAA διευκρινίζει πώς πρόκειται να απονεµηθούν οι σηµειώσεις και οι βαθµοί. Ο 
καθηγητής σας κάνει τη βαθµολόγηση και το σχολείο σας θα στείλει στο VCAA µια 
βαθµολογία για να παρουσιάσει πόσο καλά αποδώσατε στο Σχολειο-αξιολογηµένο Στόχο.  
 

Οι εξωτερικές εξετάσεις 

Οι εξωτερικές εξετάσεις (γραπτά, προφορικά, απόδοση ή ηλεκτρονικά), τίθενται και 
βαθµολογούνται από το VCAA. Οι περισσότερες πραγµατοποιούνται το Νοέµβριο, αλλά 
ένας µικρός αριθµός µελετών έχει τις εξετάσεις τον Ιούνιο ή τον Οκτώβριο.  
 
Ποιοι είναι οι έλεγχοι στην αξιολόγηση του VCE;  
Για όλες τις µορφές αξιολόγησης, τη σχολική αξιολόγηση και τις εξετάσεις, το VCAA έχει 
προσεκτικές διαδικασίες που εξασφαλίζουν ότι όλα τα σχολεία σε όλη την πολιτεία 
βαθµολογούν στα ίδια πρότυπα. Περιλαµβάνουν τις στατιστικές διαδικασίες και τους 
πολλαπλάσιους ελέγχους σε κάθε πτυχή της αξιολόγησής σας. Μπορείτε να λάβετε τις 
λεπτοµέρειες από το σχολείο σας ή τον ιστοχώρο του VCAA.  
 
 
ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ GAT;  
 
ΤοΤεστ Γενικής Επίδοσης (GAT) είναι µια εξέταση γενικών γνώσεων και δεξιοτήτων στη 
γραπτή επικοινωνία, τα µαθηµατικά, την επιστήµη και την τεχνολογία, τις ανθρωπιστικές 
σπουδές, τις ελευθέριες και τις κοινωνικές επιστήµες.  
Το GAT είναι ένα σηµαντικό µέρος των διαδικασιών αξιολόγησης του VCE. Αν και δεν είναι 
µέρος των απαιτήσεων βαθµολόγησης και δεν µετρά προς τα αποτελέσµατα του VCE σας ή 
ENTER σας, το GAT διαδραµατίζει έναν σηµαντικό ρόλο στο να ελέγχει ότι οι σχολικές 
αξιολογήσεις και οι εξετάσεις σας έχουν αξιολογηθεί επακριβώς. Εποµένως, αν είστε 
εγγεγραµµένος στις Μονάδες 3 και 4 σε οποιαδήποτε µελέτη VCE ή οποιοδήποτε 
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σηµειωµένο πρόγραµµα VCE VET - είτε στο Έτος 11 είτε στο Έτος 12 - εσείς πρέπει να 
καθίσετε για το GAT εκτός αν απαλλάσεστε από το VCAA. Πρέπει να υπάρξει ένας σοβαρός 
λόγος για αυτό. Τα αποτελέσµατα του GAT σας θα αναφερθούν µε τη Δήλωση 
Αποτελεσµάτων σας.  
 
ΠΩΣ ΜΟΥ ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΜΟΥ;  
 
Η Δήλωση των Αποτελεσµάτων  
Αν παίρνετε τις Μονάδες 1 και 2 µόνο, θα λάβετε µια Δήλωση των Αποτελεσµάτων µέσω του 
σχολείου σας. Αν παίρνετε τις Μονάδες 3 και 4, η Δήλωση των Αποτελεσµάτων θα σας 
ταχυδροµηθεί από το VCAA το Δεκέµβριο.  
Η Δήλωση των Αποτελεσµάτων θα δείξει αν πήρατε ή όχι ένα «S» ή «N» για κάθε µονάδα 
εγγραφής σας - Μονάδες 1, 2, 3 και 4.  
Οι αξιολογήσεις σας για την Σχολειο-αξιολόγηση Εργασίας, η Σχολειο-αξιολόγηση Στόχων 
και οι εξετάσεις θα αναφερθούν ως βαθµός από το Α + µέχρι το E ή UG (αταξινόµητο).  
Αν επιτύχετε σε δύο ή περισσότερες βαθµολογηµένες αξιολογήσεις και λάβετε «S» και στις 
δύο Μονάδες 3 και 4 σε κάποια µελέτη θα λάβετε ένα αποτέλεσµα µελέτης. Το αποτέλεσµα 
µελέτης υπολογίζεται σε µια κλίµακα 0-50 και είναι ένα µέτρο ως προς το πόσο καλά 
αποδώσατε σε σχέση µε όλους τους άλλους που πήραν αυτήν τη µελέτη.  
Τα αποτελέσµατα µελέτης που υπολογίζονται από το VCAA θα χρησιµοποιηθούν από το 
Βικτωριανό Κέντρο Τριτοβάθµιων Εγγραφών (VTAC) για να υπολογίσουν το ENTER σας 
(δείτε «Άλλα πράγµατα που επιθυµώ να ξέρω» κατωτέρω).  
Αν έχετε ολοκληρώσει τις µονάδες του VCE VET αυτές θα παρουσιαστούν στη Δήλωση 
Αποτελεσµάτων σας, και αν έχετε συµπληρώσει ένα πλήρες πρόγραµµα VCE VET θα λάβετε 
ένα χωριστό πιστοποιητικό από την Εγγεγραµµένη Εκπαιδευτική Οργάνωση (RTO) εκτός 
από το VCE σας. Αν έχετε αναλάβει την αξιολόγηση για ένα αποτέλεσµα µελέτης σε ένα 
πρόγραµµα VCE VET το αποτέλεσµά σας θα συµπεριληφθεί στη Δήλωση των 
Αποτελεσµάτων µαζί µε τις µελέτες του VCE.  
 
Το πιστοποιητικό του VCE  
Θα λάβετε επίσης ένα πιστοποιητικό αν έχετε ικανοποιήσει τις απαιτήσεις για αποφοίτηση µε 
το VCE. 
 
ΑΛΛΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΞΕΡΩ  

 
Μελέτες επέκτασης  
Οι µελέτες επέκτασης είναι πανεπιστηµιακά µαθήµατα που λαµβάνονται µε το VCE. Αν 
είσθε ένας µαθητής υψηλής επιτυχίας και ψάχνετε για επιπρόσθετη πρόκληση, αυτός είναι 
ένας θαυµάσιος τρόπος να επεκτείνετε το ενδιαφέρον σας σε ένα µάθηµα ένα βήµα πέρα από 
το VCE. Δεν είναι µονάδες VCE και δεν µπορούν να µετρηθούν ως τµήµα των 16 µονάδων 
που απαιτούνται για την ικανοποιητική ολοκλήρωση.  
 
Ποιος µπορεί να κάνει τις µελέτες επέκτασης;  
Οι µελέτες επέκτασης είναι για τους υψηλά επιτυχείς σπουδαστές που έχουν παρουσιάσει 
σηµαντικά αποτελέσµατα. Περίπου 2 τοις εκατό των σπουδαστών του VCE κάθε χρόνο θα 
είναι επιλέξιµοι. Οι σπουδαστές απευθύνονται άµεσα στο πανεπιστήµιο που προσφέρει τη 
µελέτη της επιλογής τους. Οι σπουδαστές πρέπει να επιδιώξουν τις συµβουλές του σχολείου 
τους πρίν αρχίσουν µια µελέτη επέκτασης. Το σχολείο σας θα έχει τις οδηγίες που τίθενται 
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από τα πανεπιστήµια που βοηθούν να εξασφαλίσουν ότι οι επιλεγµένοι σπουδαστές είναι σε 
θέση να ολοκληρώσουν το πρόγραµµα VCE και µια µελέτη επέκτασης.Όλα τα προγράµµατα 
µελετών επέκτασης είναι τουλάχιστον 20 τοις εκατό ενός πλήρους απασχόλησης πρωτοετούς 
προγράµµατος στο πανεπιστήµιο.  
Ένα κλειδί για την επιλογή είναι το επίτευγµά σας στην προπαρασκευαστική µελέτη του 
VCE για το πρόγραµµα µελετών επέκτασης που θέλετε να κάνετε. Η προπαρασκευαστική 
µελέτη θα σας δώσει το απαραίτητο υπόβαθρο για το πανεπιστηµιακό µάθηµα στο 
πρόγραµµα µελετών επέκτασής σας. Θα πρέπει κανονικά να έχετε ολοκληρώσει µια 
ακολουθία των Μονάδων 3 και 4 σε µια προπαρασκευαστική µελέτη που σας δίνει το 
απαραίτητο υπόβαθρο για το πανεπιστηµιακό µάθηµα. Μερικές προπαρασκευαστικές µελέτες 
µπορούν να γίνουν ταυτόχρονα µε τη µελέτη επέκτασης. Πρέπει να επιδιώξετε τις συµβουλές 
για αυτό από το σχολείο και το πανεπιστήµιο. Το σχολείο σας θα πρέπει επίσης να πειστεί ότι 
έχετε επιτύχει ή θα επιτύχετε ένα αποτέλεσµα µελέτης VCE τουλάχιστον 41 στην 
προπαρασκευαστική µελέτη (για τις πληροφορίες για τα αποτελέσµατα µελέτης δείτε « Πώς 
µου κοινοποιούνται τα αποτελέσµατά µου». 
 
Ποια είναι τα οφέλη;  
Αν ολοκληρώσετε επιτυχώς µια µελέτη επέκτασης τα αποτελέσµατα θα αναφερθούν στη 
Δήλωση Αποτελεσµάτων σας και µπορεί να συµβάλλουν στο ENTER σας ως έκτη µελέτη 
του VCE. Μπορεί να σας κερδίσει επιπρόσθετα 4,0, 5,0 ή 5,5 σηµεία στο σύνολο στον 
υπολογισµό του ENTER σας, ανάλογα µε τα αποτελέσµατά σας στη µελέτη επέκτασης. Αν 
περάσετε το πρόγραµµα της µελέτης επέκτασης θα είστε σε θέση συνήθως να πάρετε το 
µάθηµά σας σε επίπεδο δεύτερου έτους στο πανεπιστήµιο αν επιλεχτείτε για τη σειρά 
µαθηµάτων στην οποία το µάθηµα ανήκει. 
Πρέπει να θυµάστε ότι η εγγραφή σε µια µελέτη επέκτασης σηµαίνει ότι θα έχετε ένα 
µεγαλύτερο φόρτο εργασίας καθώς επίσης και πιό προηγµένη εργασία, αλλά οι ανταµοιβές 
είναι επίσης µεγάλες.  
Αν νοµίζετε ότι αυτό το πρόγραµµα είναι για σας, παρακαλείστε να κάνετε την αρχική επαφή 
µε τα πανεπιστήµια για να πάρετε περισσότερες λεπτοµέρειες για τις µελέτες επέκτασης που 
προσφέρουν. Τα µαθήµατα που προσφέρονται από κάθε πανεπιστήµιο και τον τρόπο 
διαθεσιµότητάς τους µπορούν να αλλάξουν από χρόνο σε χρόνο και είναι σηµαντικό να το 
καταλάβετε αν και όταν λαµβάνετε την απόφασή σας να εγγραφείτε στο πρόγραµµα 
Μελετών Επέκτασης.  
 
Πώς µπορώ να µπω στο πανεπιστήµιο ή TAFE;  
Το VCAA υπολογίζει το αποτέλεσµα µελέτης σας από τις τρεις βαθµολογηµένες 
αξιολογήσεις σε κάθε µελέτη. Το µέγιστο αποτέλεσµα για κάθε µελέτη είναι το 50. 
Χρησιµοποιώντας τα αποτελέσµατα µελέτης για τις Μονάδες 3 και 4, υπολογισµένες από το 
VCAA, το VTAC καθορίζει το ENTER σας. Άλλες µελέτες που χρησιµοποιούνται στον 
υπολογισµό του ENTER σας µπορούν να συµπεριλάβουν τα προγράµµατα VCE VET και τις 
µελέτες επέκτασης. Το ENTER χρησιµοποιείται ως αρχική πηγή επιλογής σε σχεδόν 50 τοις 
εκατό των σπουδών. Οι υπόλοιπες αρχές επιλογής σπουδών χρησιµοποιούν µια σειρά των 
κριτηρίων που µπορεί να συµπεριλαµβάνει το ENTER και παρουσιάσεις φακέλου,ακροάσεις, 
συνέντευξη κ.λ.π. Το ENTER αναπτύσσεται µε τη σύγκριση των σπουδαστών σε όλες τις 
µελέτες τους και συµπεριλαµβάνει µια στατιστική επεξεργασία των αποτελεσµάτων µελέτης,  
µετατρέποντάς τα σε αποτελέσµατα µαθηµάτων του ENTER. Αυτό σηµαίνει ότι όλες οι 
µελέτες αντιµετωπίζονται ισότιµα κάνοντάς το δυνατό να προστεθούν µαζί για να 
παραγάγουν ένα σύνολο, το οποίο µετατρέπεται έπειτα σαν ENTER. Περαιτέρω λεπτοµέρειες 
για αυτήν την διαδικασία και την τριτοβάθµια επιλογή δίνονται στις ακόλουθες δηµοσιεύσεις 
του VTAC:  
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Εισαγωγή στην Τριτοβάθµια Μελέτη (ιστοχώρος VTAC µόνο)  
ABC of Scaling (ένα αντίγραφο ταχυδροµείται µε τη δήλωση του ENTER το Δεκέµβριο)  
Επιλογή! (Choice!) (Έτος 10 βιβλιάριο διαθέσιµο µέσω των σχολείων)  
Οδηγός VTAC 2007 (διαθέσιµος από εφηµεριδοπωλεία)  
Βικτωριανή Τριτοβάθµια Απαίτηση Εισαγωγής (VICTER) του 2008 ή 2009 (Έτος 10 
βιβλιάριο διαθέσιµο µέσω των σχολείων) 
VTAC ιστοχώρος www.vtac.edu.au  
 
Αναγνωρίζοντας επιτεύγµατα στο VCE  
Υπάρχουν πολλοί τρόποι στο VCE για τους σπουδαστές να επιδείξουν τις προσπάθειες και το 
ταλέντο τους. Η συµβολή των σπουδαστών στο σχολείο και την κοινότητά τους 
αναγνωρίζεται µέσω του Βραβείου Επιτυγχάνοντος του VCE. Η τελειότητα της εργασίας που 
παράγεται από τους σπουδαστές του κάθε έτους αναγνωρίζεται µέσω της Εποχιακής 
Τελειότητας του VCE που συµπεριλαµβάνει τα Κορυφαία Σχέδια, την Κορυφαία Κατηγορία, 
την Κορυφαία Οθόνη, τις Κορυφαίες Πράξεις και τις Κορυφαίες Ελευθέριες Τέχνες. 
Υπάρχουν επίσης τα Βραβεία του Πολιτειακού Πρωθυπουργού, το VCAA Βραβείο Σαφής 
Οµιλίας της Αγγλικής και το Αυστραλιανό Βραβείο Σπουδαστών.  
Για περισσότερες πληροφορίες για αυτά τα βραβεία ελέξτε τον ιστοχώρο του VCAA στο:  
www.vcaa.vic.edu.au/excellenceawards/seasonofexcellence/index.html 
www.vcaa.vic.edu.au/excellenceawards/vceachiever.html 
www.vcaa.vic.edu.au/excellenceawards/australianstudentprize.html 
www.vcaa.vic.edu.au/excellenceawards/premiersaward.html 
www.vcaa.vic.edu.au/excellenceawards/plainenglishspeaking/index.html 
 
ΠΕΡΙ ΤΟΥ VCAL  
 
Για πληροφορίες για το VCAL πηγαίνετε στον ιστοχώρο VCAA και κάντε κλικ στο 
www.vcaa.vic.edu.au/vce/publications/WhereToNow/vcallote.html 

 


